Prifbericht / Test Report

Nr. / No. : GTU R014-17017.01
Typ / Type : RHS N1
Hersteller / Manufacturer : Reikon GmbH & Co. KG

D-88069 Tettnang

Prufbericht

Test Report

Nr./No. GTU R014-17017.01

Gemal der einheitlichen Bedingungen fur die Genehmigung der /
With regard to uniform provisions concerning the approval of

Fahrzeuge hinsichtlich der Verankerungen der Sicherheitsgurte,
der ISOFIX-Verankerungssysteme, der Verankerungen des oberen ISOFIX-Haltegurts und
der i-Size Sitzplatze

vehicles with regard to the safety-belt anchorages,
Isofix anchorages systems, Isofix top-tether anchorages and
i-Size seating positions

ECER 14 vom / of 01.04.1970

einschlieBlich der / including
Anderung 07 Erganzung 8/
amendment 07 supplement 8 vom / of 10.02.2018

Name und Anschrift des Priflaboratoriums /

Name and address of the Test Laboratory GTU Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH

Vor dem Lauch 25
D-70567 Stuttgart

Name und Anschrift des Auftraggebers /
Name and address of orderer . Reikon GmbH & Co. KG
D-88069 Tettnang

GTU PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY Dokument / Seite / Page:
Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH DIN EN ISO/IEC 17025 und / and DIN EN ISO/IEC 17020 Document : lvon/of 5
Vor dem Lauch 25 Registrier-Nr. / registration number Rev. 03

D-70567 Stuttgart KBA-P 00077-09



Prifbericht / Test Report

Nr. / No. :

Typ / Type

Hersteller / Manufacturer

GTU R014-17017.01

RHS N1

Reikon GmbH & Co. KG

D-88069 Tettnang

0. Allgemeine Angaben / General
0.1. Fabrikmarke
(Firmenname des Herstellers) /
Make (trade name of manufacturer) Reikon
0.2. Typ / Type RHS N1
0.3. Fahrzeugklasse / Category of vehicle | N1
0.4. Name und Anschrift des Herstellers/
Manufacturer's name and address s. Auftraggeber
1. Pruffahrzeug(e)/-objekt(e) /
Test vehicle(s)/-object(s)
1.1. Beschreibung / Description Das Sitzgestell ist zur Verwendung fir Kastenwagen
Chassis Fiat Ducato Typ 250 bzw. Citroen Jumper
Typ Y bzw. Peugeot Boxer Typ Y bestimmt.
Die Prifung der 3-Punkt-Gurtverankerungen wurde
an einem 2-Mann Sitzgestell, Hersteller Reikon,
Typ RHS N1 (H 600, B 794 s. Zeichnungen in der
Anlage), gemaR den Anforderungen der Klasse N1
durchgefiihrt.
Gegenuber dem Basisversuch wurde ein anderer
Radstand simuliert. AuRerdem erfolgten Anderungen
an der Anbindung.
Deshalb wurde eine neue Festigkeitsprifung auf
starrer Platte durchgefthrt.
Einrichtungen zur Messung der Vorverlagerung
waren vorhanden.
Die C-Linie war eingerichtet.
Das Sitzgestell und die Riickenlehne sind nicht
verstellbar.
1.2. Bemerkungen / Remarks keine
GTU PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY Dokument / Seite / Page:
Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH DIN EN ISO/IEC 17025 und / and DIN EN ISO/IEC 17020 Document : 2von/of 5
Vor dem Lauch 25 Registrier-Nr. / registration number Rev. 03

D-70567 Stuttgart

KBA-P 00077-09



Prifbericht / Test Report

Nr. / No. :

Typ / Type

Hersteller / Manufacturer

GTU R014-17017.01

RHS N1

Reikon GmbH & Co. KG

D-88069 Tettnang

2. Prifprotokoll / Test report
2.1. Prifortparameter /
Parameter of the test area entfallt / n.a.
2.2. MeR- und Prufeinrichtungen /
Equipment for measuring and
testing Die Prufungen wurden auf Anlagen durchgefuhrt, die den
Anforderungen der Prufgrundlage entsprechen
2.3. Prifergebnisse / Test results
2.3.1. H-Punkt-Vermessung Nicht erforderlich, da unvollstandige Sitzbank.
Die Vermessung muss an einem vollstandigen
Fahrzeug durchgefiihrt werden.
2.3.2. Anzahl und Art der
Gurtverankerungen 3 Gurtverankerungen am Sitzgestell, Art der
Gurtverankerungen Ar.
Die Anforderungen der Prufgrundlage sind erfullt
2.3.3. Lage der effektiven
Gurtverankerungen Die Vermessung ergab ausreichende
Ubereinstimmung mit den Angaben des Herstellers
2.3.4. Festigkeitsprufungen: Gem. Klasse N1:
Krafte pro Sitzplatz:
Eine Prufkraft von je 13500 N auf die Zugvorrichtung
des Schultergurtes und auf die Zugvorrichtung des
Beckengurtes wurde pro Sitzplatz aufgebracht.
Die eingeleiteten Krafte wurden mittels
KraftmeRdosen erfalt.
Die Krafte wurden ergéanzt durch eine statische Kraft
des 20-fachen Sitzgestellgewichts von 22 kg
(=4316 N), welche je zur Halfte auf jeden Beckengurt
zuséatzlich aufgebracht wurde (d.h. Kraft auf jeden
Beckengurt 15658 N).
Alle Verankerungen haben den Belastungen fir die
Fahrzeugklasse N1 tUiber den vorgeschriebenen
Zeitraum standgehalten.
GTU PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY Dokument / Seite / Page:
Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH DIN EN ISO/IEC 17025 und / and DIN EN ISO/IEC 17020 Document : 3von/of 5
Vor dem Lauch 25 Registrier-Nr. / registration number Rev. 03

D-70567 Stuttgart

KBA-P 00077-09



Prifbericht / Test Report

Nr./ No. :
Typ / Type RHS N1

Hersteller / Manufacturer

GTU R014-17017.01

Reikon GmbH & Co. KG

D-88069 Tettnang

2.4, Allgemeine Vorschriften Die allgemeinen Vorschriften gem. 5.2.1.1, 5.2.1.2,
5.2.1.3 und 5.2.1.4 der Regelung sind erfullt
Die Anforderungen gem. 7.1 und 7.1.1. der ECE-
Regelung 14 sind erfullt.
Aufstellung der durchgefuhrten Versuche siehe
Prufprotokoll Festigkeitsprifungen (Anlage 1)
2.5. Bemerkungen / Remarks - Die Prufungen gelten fir Radstande (s.
Zeichnungen in der Anlage).
- Position des Gurtbocks s. Zeichnungen in der
Anlage..
- Die Pufungen gelten auch fur die Basisfahrzeuge
Citroen Jumper Typ Y und Peugeot Boxer Typ Y
2.5. Allgemeine Angaben /
Other information
Eingangsdatum der(s) Priffahrzeu-
ge(s)/-objekte(s) zur Typprifung /
Vehicle(s)/ -object(s) submitted for
type approval tests on 09.05.2018
Ort der Prifung /
Place of testing Trier
Datum der Prifung /
Date of testing 09.05.2018
3. Anlagen / Enclosures
1 Prifprotokoll Festigkeitsprifungen
2 Fotos Prufstandsaufbau 1 Foto vor und 1 Foto nach Versuch
Kraft-Zeit-Diagramm vom 09.05.2018
4  Zeichnungen der Anordnung und  Z.-Nr. 100-037-00asm (1 Blatt)
der Gurtgestelle und der Adaption Z.-Nr. 101-005-00asm (Blatt 1-3)
Z.-Nr. 102-006-00asm (Blatt 1-2)
GTU PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY Dokument / Seite / Page:
Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH DIN EN ISO/IEC 17025 und / and DIN EN ISO/IEC 17020 Document : 4 von/of 5
Vor dem Lauch 25 Registrier-Nr. / registration number Rev. 03

D-70567 Stuttgart

KBA-P 00077-09



Prifbericht / Test Report

Nr. / No. : GTU R014-17017.01
Typ / Type RHS N1
Hersteller / Manufacturer : Reikon GmbH & Co. KG
D-88069 Tettnang
4 Schlussbescheinigung / Certification
Der beschriebene Typ-entspricht- dero. a. Prifspezifikation.
The type describedis-in complian ce - with the test specification mentioned above.
Die verwendeten Prufmuster waren im Hinblick auf das erforderliche Leistungsniveau fur den zu
genehmigenden Typ reprasentativ.
With regard to the required level of performance to be achieved, the tested items were
representative for the type to be approved.
Dieser Prifbericht umfasst Blatt 1 bis 5 sowie die Anlagen.
Dieser Priifbericht darf nur vom Auftraggeber und nur in vollem Wortlaut vervielfaltigt und
weitergegeben werden. Eine auszugsweise Vervielféltigung und Veroéffentlichung des Prifberichtes
ist nur nach schriftlicher Genehmigung des Priiflaboratoriums zuldssig.
This Test Report compromises pages 1 to 5 and attachments.
The Test Report shall be reproduced and published in full only and by the client only. It shall be
reproduced partially with the written permission of the Test Laboratory only.
PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY
benannt von der Benennungsstelle des Kraftfahrt-Bundesamtes,
Bundesrepublik Deutschland
designated by designation department of Kraftfahrt-Bundesamt,
Federal Republic of Germany
Stuttgart, 01.06.2018
Technischerdienst@gtue.de Dipl. Ing. Bartl
Tel.: +49 (0) 711/9 76 76 510
Fax.: +49 (0) 711 /9 76 76 519
GTU PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY Dokument / Seite / Page:
Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH DIN EN ISO/IEC 17025 und / and DIN EN ISO/IEC 17020 Document : 5von/of 5
Vor dem Lauch 25 Registrier-Nr. / registration number Rev. 03

D-70567 Stuttgart KBA-P 00077-09



Prifbericht / Test Report
Nr. / No. :

Typ / Type

Hersteller / Manufacturer

GTU R014-17017.01

RHS N1

Reikon GmbH & Co. KG
D-88069 Tettnang

Priufprotokoll Festigkeitsprifungen: Anlage 1
Ver- | Priifobjekt Sitz- Sitztyp Sitzstellung Gurt- Bemerkung
such reihe / anord-
Nr. Lage nung
1 RHS N1 2/Links | 2-Mann Nicht Ar pro Sitzplatz 3 Gurtver-
N1 Sitzgestell fur Gurtgestell Typ verstellbar ankerungen am Sitzgestell
Klasse N1 auf RHS N1
starrer Platte Ergebnis: N1 positiv
Vorverlagerung zulassig:
320mm
Vorverlagerung wahrend
Versuch:
li: 18mm
re: 59mm
Mitte - Obere effektive
Gurtverankerungen bleiben
Uber C-Linie
rechts - - -
GTU PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY Dokument / Seite / Page:
Gesellschaft fiir Technische Uberwachung mbH DIN EN ISO/IEC 17025 und / and DIN EN ISO/IEC 17020 Document : lvon/of 1
Vor dem Lauch 25 Registrier-Nr. / registration number Rev. 03

D-70567 Stuttgart

KBA-P 00077-09










| IWW .. Prufbericht reikon-s-18/05

e Seite 3/4

Pra

Datei: reikon-s-18_05

Zugversuch nach ECE R14 N1

fmuster: REIKON, RHS N1 H600 B794 Sys. 0318

Bearbeiter: Walter&WeilRgerber Datum: 09.05.2018

22000

20000

1100

-1 1000

-1 900

—— - 800

700

600

500

400

300

200

Vorverlagerung li. 0.2s 18 mm
Vorverlagerung re. 0.2s 59 mm
oberer Zugpunkt li.: max. Zugkraft 13936.6 N
unterer Zugpunkt li.: max. Zugkraft 15971.4 N
oberer Zugpunkt re.: max. Zugkraft 13925.0 N
unterer Zugpunkt re.: max. Zugkraft 15923.4 N
min. Kraft oben : 13500.0 +-200 N
min. Kraft unten : 15658.0 +- 200 N

Zeit [s]

F3_S9_2_51540A

F4_S9_5_30915134

F5_S9_5_579342A

F6_S9_5_31354171

W 3

W 4

Ingenieurbiro
Walter & Weil3gerber

Bornewasserstr.18
54294 Trier

An der Fachhochschule Trier Schneidershof
Institut fir Fahrzeugtechnik 54293 Trier

Tel.: +49 651 1461641
Fax: +49 651 1461642

Tel.: +49 651 / 8103-520
Fax: +49 651 / 8103-446



91

2300 _

Drehmomenttabelle
Festigkeitsklasse
8.8 10.9 12.9
M6 7,4 Nm 10,9 Nm 12,7 Nm
M8 17,9Nm 26,2 Nm 30,7 Nm
M10 36 Nm 53Nm 61Nm
M12 61Nm 90Nm 105Nm
M14 97 Nm 143 Nm 167 Nm
M16 147 Nm 216 Nm 253 Nm
M20 298 Nm 424 Nm 496 Nm
M24 512Nm 730Nm 854 Nm
7/16"20UNJ  40Nm
Y
|
o
1 A
O
=
|
o
o

Copyright nach dIN 34
Alle Urheberrechte bei
Reikon GmbH & Co.KG

Fehler: Keine Referenz

Artiklenummer Pos. | Dokumentnummer | Titel Kategorie Material | Menge
100-037-00 Fiat x250 Kastenwagen Ra3450 Eigenfertfigung

10" | 220-004-01 Schnittschaum Kopfstitze Eigenfertfigung 2

20" [ 108-004-01 Rickenschale 830mm breit Kaufetil 1
HLS 30 [ 101-005-00 Rhs N1 H=600mm B=794mm Kaufteil 1

40" {102-006-00 Adaption Rhs N1 Fiat x250 Kastenwagen Kaufteil 1

898
ArtikelInummer:
Material nach Gutachten : Oberflachenbehandlung:

Projekt :

Fiat x250 Kastenwagen Ra3450 Rhs N1

Datum Name Benennung
Bearb 22052018 Reikon CAD .
Gepr Fiat x250 Kastenwagen Ra3450
Norm

DIN IS0 2768-m

Reikon GmbH & Co.KG

Karlsdorfer StrafRe 56

88069 Tettnang

Zeichnungsnummer

100-037-00.asm

Blatt 1
von 1

BI.

ust Anderung

Datum

Name Fust.

Anderung Datum [ Name | DIN A2

Masse: 00 kg

| MaRstab: 110




Drehmomenttabelle Artiklenummer Pos. | Dokumenfnummer | Titel Kafegorie Maferial Menge
Festigkeitsklasse HLS 101-005-00 Rhs N1 H=600mm B=794mm Kaufteil
8.8 10.9 12.9
M6 7,4Nm 10,9Nm | 12,7Nm 10 1106-002-00 3 Punkt Gurt Lange Schloss= 370mm Linge Gurt= 3900 | Beistellteil 1
M8 17,9Nm | 262Nm | 30,7Nm
M10 36 Nm 53 Nm 61 Nm 20 1106-004-00 3 Punkt Gurt Ldnge Schloss= 370mm Linge Gurt= 3500 | Beistellteil 1
M12 61Nm 90Nm 105 Nm o . . ]
V14 97 Nm 43Nm 167 Nm 30 | 300-006-716-34 | 6Kt-Schraube 7/16"x3/4" 20 UNF verz Beistellteil hite 8.8 1
Mi6 147 Nm 216 Nm 253 Nm 40 1 300-001-10-055 | 6kt- Schraube M10x55 Gute8.8 verz ISO 4014 Kaufteil Gote 8.8 2
M20 298 Nm 424 Nm 496 Nm
M24 512Nm 730Nm 854 Nm 50 [300-001-10-060 | 6kt- Schraube M10x60 Gute8.8 verz ISO 4014 Kaufteil Gite 8.8 2
7/16"20UNH  40Nm
60 |300-002-12-025 | 6kt- Schraube M12x25 Gute8.8 verz ISO 4017 Kaufteil Gote 8.8 2
70 | 300-200-00-010 | Mutter M10 Gute 8 verz ISO 7040 Kaufteil Gote 8 4
80 |101-005-00-003 | Anbindungsblech Laserteil Stahl - Baustahl:1.0976 , S355MC |1
; 90 |300-002-12-030 | 6kt- Schraube M12x30 Gute8.8 verz ISO 4017 Normteil Gote 8.8 2
* 100 [ 300-200-00-012 | Mutter M12 Gute 8 verz ISO 7040 Normteil Gote 8 4
110 1 101-005-01 Rhs Schweif3baugruppe Schweif3baugruppe 1
~
2 120 1101-005-02 Stutzfuld Schweildbaugruppe Schweif3baugruppe 1

—
—

2155

26,5

4
4

el
—
—

1027
210

N | -

Schnitt A-A

T

A 1 &
[ A
S o = o /o
D> .10
10, 192 L6 50
5235
Y P,
'—f"_!\ y o o o
< 6 9 n 4O 70 70 100
v / 00 90 80 30
10 /2\ /o\
A fh
40 60
&
A o o § (o)

]-.t - 100 20 50 50 70 70 90 100 60

| /a\

|

—H 120 10
Artikelnummer: HLS
Copyright nach dIN 34 Material nach Gutachten : Oberflachenbehandlung:
o Alle Urheberrechte bei Projekt: Rhs N1 H600 B794 Sys 0318 Pos 2369
: Reikon GmbH & Co.KG Fiat x250 Kastw
Y - | | -d Y - - — - = Datum Name Benennung
Bearb [ 03.02.2016 Reikon CAD
- Ger Rhs N1 H=600mm B=794mm
d - - 410 _ 827,7 . Norm
I o o | in Baugruppel01-005-01 Bauteil| 020518 | Buffler DIN IS0 2768-m
2i-ool ot 002 101005 01005 ameetet | Reikon GmbH & Co.KG [Zeichnungsnummer Blatt |
e T Eoee Totnang 101-005-00.asm on
Zust. Anderung Datum | Name JZust. Anderung Datum [ Name | DIN A2 Masse: 210 kg |Mar$stab:1;10




A. Montage Gurte

1. Monatge Gurtaufroller und

Gurtumlenker mit 40 Nm montieren

Gurtumlenker

Gurtaufroller

C. Transport

Kabelbinder durch
Bohrungen fadeln

L— Kabelbinder

\ 716" 20 UNF Mutter

(Lieferumfang Gurt)

716" 20 UNF Bundschraube
(Lieferumfang Gurt)

716" 20 UNF Schraube
(Lieferumfang Gurt)

2. Monatge Gurtschloss mit 40 Nm

Gurtschloss

Mutter M12

Alle geprufte Schraubverbindungen

mussen mit einem Schrauben-
sicherungslack gekennzeichnet
werden

Achtung! Gurtende nicht montieren

Platzierung Aufkleber

Stutzfuld

Sechskantschraube M12x30

Lestelle wie auf dem Bild abgebildet auf

Palette schrauben und mit Einlegeholz positionieren

ware kompleft mit Folie
einwickeln

B. Beipack

Sechskant Zollschraube 7/16" 3/4" 20UNF

/SEWSKGHTSEHFUUDE M10x55

o~— Mutter M10

“._/, Sechskantschraube M12x25
.QSEEhSKGHTS[hFGUDE M12x25

.\ Mutter M12

.

Anbindungsblech

Mutter M12

o Sechskantschraube M12x30
Sechskantschraube M10x55

Mutter M10

Mutter M12

/ Sechskantschraube M10x60

®<=——— Mufter M10

\\ Mutter M10
Sechskantschraube M10x60

\ Beipack

(Anbindungsblech muss nicht drinn sein)

_heckliste fir den Versand
Pos. Oateiname | Titel Verpacksmenge Geprift (Name)
10 101-005-01 | Rhs Schweif3baugruppe
20 101-005-02 | Stutzfuld
Schweif3baugruppe
30 Gurt montiert
40 Beipack Beipack

Checkliste ausfallen und Bigital ablegen.
Zudem Bilder von jedem Stellplatz mit ablegen.
Checkliste und Bilder vor Versand an Reikon ubermitteln

Artikelnummer: HLS

Copyright nach dIN 34

Alle Urheberrechte bei

Reikon GmbH & Co.KG

Material nach Gutachten : Oberflachenbehandlung:

Projekt: Rhs N1 H600 B794 Sys 0318 Pos 2369
Fiat x250 Kastw

Datum Name

Bearb | 03022016 Reikon CAD

Gepr

Norm

OIN 1S0 2768-m

a in Baugruppe101-005-01 Bauteil| 02.05.18 | Buffler

Benennung

Rhs N1 H=600mm B=794mm

101-00p-01-001, 101-005-01-012 gedndgrt und Baufi

1 Reikon GmbH & Co.KG

UT=UU3-UT=0UZ, " TUT=UU5-UT=UU3 EMgETgT
In Baupruppe 101-005-02 Bauteil 101-005-02-002 gedndert

Zeichnungsnummer Blatt 2

Karlsdorfer Strafl3e 56 von 3
Bautei] 101-005-00-003 ged ndert 88069 Tettnang 101-005-00.asm BI.
Zust. Anderung Datum | Name JZust. Anderung Datum [ Name | DIN A2 Masse: 210 kg | MaRstab: 110




Lage der Gurtverankerungen
Angbaben in mm, Mal%stab 1:10

10°
20,0
319

Ax=_246

Rumpflinie nach 5.4.3.2 * I
O
I s, &
3 A Y
co |
o O
| ( -
/ =
I 4
7 s ) nach 5433 =
1 & | BR = 260 +S
§ bei S=200mm ist OR 460 |
g [} A § e 531\ 531\ hd EJ\ gl\
E B S M 4
3 nach 5432 8 | & 4 &
= IR = 315 +185 N ! !
bei S=< 200mm ist OR 675 — @ |
3 4 |
= |
| |
/N _ L
A Bx/01x/02x= 251 -
— [IX/2x= 279 | _
303 - -
A A
1 Anbindung Anbindung
Umlenklasche Umlenklasche
— I
nach 5425—" &
- |
< ol —nach 5434 Wert S darf
nach 54.25 —m & _ i’" 140mm nicht unterschreiten
g
g
(2
Anbindung
Gurfende
Artikelnummer: HLS
Copyright nach dIN 34 Material nach Gutachten : Oberflachenbehandlung:
Alle Urheberrechte bei Projekt - Rhs N1 HE00 B794 Sys 0318 Pos 2369
Reikon GmbH & Co.KG Fiat x250 Kastw
Datum Name Benennung
// Bearb 03022016|  Reikon CAD
Gepr Rhs N1 H=600mm B=794mm
Norm
02 B. 6 01: E o |in Baugruppe101-005-01 Bauteil| 020518 | Buffler DIN IS0 2768-m
. - | Anbindun srankota-or oo e R€ikon GmbH & Co.KG - |Zeichnungsnummer Blait 3
Anbindung Anbindung Anbindung éEEErEI;PgHer EUFTEI’IEIEQ I Baufruppe 0000502 Btel 01 0p02-002 Jeaners | K@rISdorfer Strale 56 101-005-00.asm von 3
Gurtaufroller Gurtschloss Gurtschloss Bautei] 101-005-00-003 gedndert 88069 Tettnang BI.
Zust. Anderung Datum | Name JZust. Anderung Datum [ Name | DIN A2 Masse: 210 kg |Mar$stab:1;10




A

40

83

(AT

P ——
20760 20 80 50

A 3070 10~

- 28 15 W 40
100
90
100 //-e
90 /P
110 =l
90 ?(-;E 90
100
100
d B
g

O 213

—

105,5

| e

Artikelnummer Pos. | Dokumentnummer | Titel Kategorie Material Menge
HLS_ 102-006-00 Adaption Rhs N1 Fiat x250 Kastenwagen Kaufteil
10 {102-001-00-002 | Distanzhilse Da=213mm Di=173mm L=36mm Beistellteil SZ55JR 2
20 1102-001-00-004 | Distanzhalse Da=213mm Di=17,3mm L=30mm Beistellteil S255JR 2
30 | 102-006-00-001 | Distanzhulse Da=213mm DBi=17,3mm L=10mm Beistellteil S255JR 1
40 1300-001-16-080 | 6kt-Schraube M16x80 Gite8.8 verz DIN 4014 Kaufteil Gite 8.8 4
50 |300-200-00-016 | Mutter M16 Gute 8 verz OIN 7040 Kaufteil Gote 8 1
60 |102-002-00-001 | Kanteil Adaptionsbigel Laser- Kantteil Stahl - Baustahl:1.0976 , S355MC |1
70 1102-002-00-002 [ Kanteil Adaptionshiigel Laser- Kantteil Stahl - Baustaht:1.0976 , S355MLC |1
80 [ 104-002-00-003 | 4kt-Scheibe L=40mm B= 40mm T=6mm 0=17mm Laserteil Stahl - Baustahl:1.0976 , S355MLC |5
90 [ 102-006-01 Schweil3baugruppe Einlegeblech Scheweif3baugruppe 1
100 | 102-006-03 Schweil¥baugruppe Anschraubblech Scheweil3baugruppe 1
110 [ 102-006-02 Schweil3baugruppe Einlegeblech hinten Schweif3baugruppe 1
40
o
o
= ! = =
N [} lli ==
< =
Y 60
g
r — ¢
A
Adaption nicht vormontieren
< 3 Keinen Beipack ! Sondern, Sorten rein jeweils in ein Gebinde verpacken
Artikelnummer: HLS_
V_ Copyright nach dIN 34 Material nach Gutachten : Oberflachenbehandlung:
Alle Urheberrechte bei Proiekt:Adaption Rhs N1 Fiat x250 Ka Ra
1 308 Relkon GmbH & Co.KG 3450, Pos 2349, 35 Boden
L — - Datum Name Benennung
Bearb 04022016 Reikon CAD . .
Gepr Adaption Rhs N1 Fiat x250 Kastenwagen
Norm
DIN IS0 2768-m

a

in Baugruppe 102-006-01

02,0518

Buffler

Reikon GmbH & Co.KG

Zeichnungsnummer Blatt 1

Buute?l 102-006-01-003 geqndert in qugrupueW 2-006-03 Karlsdorfer StralRe 56 102 006 OO ﬂsm von 2

DRI TUZ=000=u3=v0oGeahter rhgoaugrapfe - - .

102-006-02 Bauteil 102-006-02-001 fedndert 88069 Tettnang BI.
Zust. Anderung Datum | Name | DIN A2 Masse: 47 kg | MafRstab: 15




Chec

kListe fir den Versand

Pos. | Dokumentnummer | Titel Verpacksmenge Geprift (Name)
102-006-00 Adaption Rhs N1 Fiat x250 Kastenwagen

10 1102-001-00-002 | Distanzhulse Da=213mm Di=17,3mm L=36mm

20 {102-001-00-004 | Distanzhulse Da=213mm Bi=173mm L=30mm

30 |102-002-00-001 | Kanteil Adaptionsbiigel

40 [102-002-00-002 |Kanteil Adaptionsbugel

50 | 102-006-00-001 | Distanzhulse Da=213mm Di=17,3mm L=10mm

60 | 102-006-01 Schweif3baugruppe Einlegeblech

70 1102-006-02 Schweil3baugruppe Einlegeblech hinfen

80 [ 102-006-03 Schweif3baugruppe Anschraubblech

90 [104-002-00-003 | &kt-Scheibe L=40mm B= 40mm T=6mm D=17mm

100 | 300-001-16-080 | 6kt-Schraube M16x80 Gite8.8 verz DIN 40714

10 | 300-200-00-016 | Mutter M16 Gute 8 verz DIN 7040

20~ 80 50/.

60 10

20
90

30

70 ’

40 90 110 10

Sorten rein nach bestellter
hesamtmenge verpacken

Checkliste ausfillen und Digital ablegen.
Zudem Bilder von jedem Stellplatz mit ablegen.
Checkliste und Bilder vor Versand an Reikon dbermitteln

Versandtermin:

Unterschrift:

Artikelnummer: HLS_

Copyright nach dIN 34
Alle Urheberrechte bei
Reikon GmbH & Co.KG

Material nach Gutachten : Oberflachenbehandlung:

Prolekt: Adaption Rhs N1 Fiat x250 Ka Ra
3450, Pos 2349, 35 Boden

/'E Datum| Name Benennung
100 90 100 90 7 Bearb | 0022076 Reikon (AT . .
100 90 Gepr Adaption Rhs N1 Fiat x250 Kastenwagen
Norm
OIN 1S0 2768-m
100 a in Baugruppe 102-006-01 020518 [ Buffler Reikon GmbH & Co.KG Zeichnungsnummer Blatt 2
AUTYIt 10Z-006-UT-003 geandert, In paugruppe 1WZ-006-03 |
Bautdil 102-006-03-003 gegndert und in Bauaruope KarlSdorfer StraBe 56 —_ —_ von 2
102-406-02 Bauteil 102-006-02-001 peandert 88069 Tettnang 102-006-00.asm BI.
Zust. Anderung Datum | Name | DIN A3 Masse: 47 kg |Maf$stab: 1




